



«Дорожный вестник»

выпуск №2 от 25.10.2024

Тема месяца: «Осень на дорогах»

**«ДОРОЖНЫЙ ВЕСТНИК» -
ИСТОЧНИК СВЕЖЕЙ И САМОЙ
ВАЖНОЙ ИНФОРМАЦИИ В**

«СОВЕТЫ МЕСЯЦА!»

1. Соблюдение видимости

- Светоотражающие элементы. В темное время суток носите одежду с яркими вставками или светоотражающие элементы (например, браслеты, наклейки или жилеты). Это сделает вас заметнее для водителей.
- Фонарь или фонарик. Если вы идете по неосвещенной дороге, полезно иметь с собой небольшой фонарик.

2. Осторожность на переходах

- Пешеходный переход. Всегда переходите дорогу по «зебре» и на зеленый свет. Прежде чем идти, убедитесь, что машины остановились.
- Мокрые дороги. Водители могут не успеть затормозить вовремя, если дорога мокрая. Убедитесь, что водитель вас заметил, и только потом начинайте переход.

3. Поведение на дороге

- Обход транспорта. Не обходите стоящий транспорт (например, автобус) спереди или сзади. Подождите, пока он отъедет, или используйте пешеходный переход.
- Игры на улице. Не играйте вблизи дорог, особенно в дождливую погоду, когда машины могут заносить.

РУБРИКА «СОБЫТИЕ!»

В октябре мы приняли участие в акции «Осенний патруль». Ребята из отряда «Регулировщик» вместе с руководителем А.В. Анашкиной напоминали водителям у школьного перехода о соблюдении скоростного режима. В это же время в классах прошли классные часы, посвященные погодным условиям осенью и их влиянию на безопасность движения.

«МЫ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ!»



РУБРИКА «ВОПРОС-ОТВЕТ»

Коробенко Екатерина, член отряда «Регулировщик»

ВОПРОС: Вы часто помогаете школьникам?

ОТВЕТ: Да, наша задача — следить, чтобы дети правильно переходили дорогу. В октябре особенно важно напоминать о видимости в дождливую погоду.



«Дорожные истории»

НЕМНОГО ИЗ ИСТОРИИ ПДД...

Как появился первый светофор

В XIX веке на дорогах Лондона начался настоящий хаос из-за увеличения числа карет и пешеходов.

Чтобы навести порядок, в 1868 году был установлен первый светофор. Это устройство работало на газе и управлялось вручную полицейским. Однако из-за взрыва газа светофор прослужил недолго.

Электрический светофор появился только в 1914 году в США, а первый в России – в 1930-х годах.



«ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ»

Первая “зебра”

- Первые пешеходные переходы с белыми полосами появились в Великобритании в 1949 году. Их назвали “зебрами” из-за сходства с окраской животного.

Светофор – изобретение для поездов

- Первый светофор был установлен в Лондоне в 1868 году и использовался для управления движением поездов. Электрические светофоры для автомобилей появились позже, в 1914 году в США.

Почему зеленый, желтый и красный?

- Цвета светофора выбраны не случайно:
- Красный – самый заметный цвет, который ассоциируется с опасностью.
- Желтый – хорошо видно издалека.
- Зеленый – спокойный цвет, не раздражающий глаза.

Самый первый дорожный знак

- Первый дорожный знак появился в 1903 году во Франции и предупреждал водителей о поворотах. Сегодня существует более 150 типов дорожных знаков.

Рекорд по длине пробки

- Самая длинная пробка в истории была зафиксирована во Франции в 1980 году. Она растянулась на 176 километров!